OauMnuaga 15 MKoJbLHHKOB
«JIomonocos 2019-2020»
Hemenkmnii A3bIK
OTBOPOYHBIN ITAIL 8-9 kiacchl
r. MockBa

K/IIOYH

8-9 ki1acchl

Baok 1. JEKCUKO-TPAMMATHAYECKHAMW TECT

1. c) Am teuersten 11. b) eine
2. a) schrieb 12.¢c)zu
3. a)gab 13. b) Worter
4. c) Papier 14. a) wurden
5. b)von 15. c) auf
6. c) Buchs 16. c) Zeit
7. b)der 17. a) Luthers
8. c¢) sondern 18. b) spéater
9. a)in 19. b) der
10. a) Holz 20. a) der

Baok 2. MIOHUMAHHUE IMCBMEHHBIX TEKCTOB
Aufgabe 1 (21-35):

21. a) richtig 29. a) richtig
22. a) richtig 30. b) falsch
23. a) richtig 31. c) steht nicht im Text
24. a) richtig 32. b) falsch
25. b) falsch 33. a) richtig
26. ¢) steht nicht im Text 34. a) richtig
27. a) richtig 35. a) richtig

28. ¢) steht nicht im Text

Aufgabe 2 (36-40):

36. Warum durfte Emil die Prinzessin nicht heiraten?
Emil war Stallbursche/kein Prinz und ist nur auf eine Dorfschule gegangen. Er war arm und nach
Ko6nigs Meinung ungebildet.

37. Warum lud der Konig eines Tages Emil zu sich ein?
Smaragda wollte nur Emil heiraten, denn sie einander liebten. Der Konig gab dem Burschen ein
Ratsel auf, das er 16sen sollte, um die Prinzessin zu heiraten. Der Konig war sicher, dass Emil es
nicht 16sen kann.

38. Wie reagierte der Bursche auf die Ratselfrage?
Er war verzweifelt, weil er es nicht verstanden hat.

39. Wie fand Emil die richtige Antwort?
Er wohnte im Dorf und hat die Dorfschule besucht. Er kannte gut alle Tiere und Pflanzen.

40. Warum konnte der Konig, obwohl er es wollte, nicht sagen, dass Emils Losung falsch war?
Die Losung haben die Hofbeamten des Konigs auch gehért. Sie war richtig.
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